SESION 3. MEDIDA DE SENALES EN EL OSCILOSCOPIO
HOJA de TRABAJO:

Titulacion: ISA Grupo de teoria (T): Grupo de laboratorio (L):
Apellidos, nombre:

Apellidos, nombre:

Fecha:

Escriba todos los resultados con el nimero adecuado de cifras significativas

. Medida de una senal armonica

Frecuencia (valor indicado en el generador) =
Medidas con su incertidumbre usando cuadricula:

Vmax (x U(Vmax)) = ; T(EUM) =

Medidas usando cursores:

Vmax(x U(Vmax)) = ; T(EUM) =

Medidas usando measure:

Vmax(x U(Vmax)) = ; T(EU(()) = ; f(xU(®f) =

Medidas de diferencia de fase usando cursores:

1. Calcule la frecuencia angular en rad/s dejandola en funcién de =:

©=2xf = n rad/s ;

2. Mida la diferencia de tiempo entre un maximo y el siguiente punto de corte con
el eje horizontal. Obtenga el desfase en radianes en funcion de = y en grados
multiplicando por 180/x:

At = D 0=wAt = nt rad= 0

3. Mida la diferencia de tiempo entre un maximo y el siguiente minimo. Obtenga

el desfase en radianes en funcién de r y en grados multiplicando por 180/

At = © 0=wAt = nt rad= 0

. Medida del retraso entre dos sefiales armonicas

Utilice y anote los valores medidos de la frecuencia, resistencia y capacidad.

<~ CH1 Frecuencia f= Hz ;
(b Resistencia R= Q
< CH2 Capacidad C= F
T
Calcule la frecuencia angular en rad/s
dejandola en funcion de =:

- o=2xf = 7 rad/s

Medida de las amplitudes con boton measure: V+en CH1y V¢ en CH2
V1 max= V, max=
Medida usando los cursores del atraso del canal CH2(V¢) respecto de CH1(Vt) en

. -z 180°
radianes y en grados usando el factor de conversion (n rad) :

At = T 0=wAt = Tt rad= 0




Escritura de las sefiales armdnicas medidas tomando fase inicial 0 grados en V> (t).
Simplemente sustituya los valores obtenidos anteriormente, 5 en grados. Deje los
simbolo @y t sin sustituir:

Vo (1)=V2 max €OS (wt)=

Escriba los fasores de las magnitudes anteriores en forma en forma médulo

[}
; con o en grados.

argumental V' = Vpax |8
v,
Vi

I11. Diagrama fasorial y operaciones con fasores: a) Dibujar los fasores V,, y V,
usando 2 cm por voltio; b) Obtener graficamente su suma V, y obtener su mddulo y
argumento usando regla y transportador; Escribir V, en la misma gréfica y abajo con &
en grados . Igualmente escriba la correspondiente sefial arménica

\73 — Vs (1)=Vs max €Os (wt +ds)=

IV: Si el tiempo lo permite visualice la sefial suma y mediante los cursores mida la
amplitud y compruebe que coincide con la obtenida gréficamente.

IV. (Si da tiempo) Medida de la sefia suma mediante los cursores y del retraso del canal

CH2 respecto de la sefial suma:
Medida de la amplitud de la sefial suma mediante los cursores :

Vs max=
Medida usando los cursores del retraso del canal CH2 respecto de la sefial suma:

ds=wAt =21f At = 7z rad = 0

VS (t):V S max COS (C()t + 55):
Escribir en una tabla el médulo y argumento de los dos resultados de V (gréfico,

At g=

[}
analitico y medido).



